SAAAYN HA CAOKEHUE
AECIATNYHDBIX APOBEMN.
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[lean:

daKkperrAeHye Ipasyaa CAOKEHN
AECATUYHBIX APOOeN 1 IpUMeHeHle
ero IIpu perreHnn 3aaad.



Hanaure cymmy 4dmcaa B LieHTpe € KaXKAbIM
3 YVICeA.




OTtraazanre CA0BO.
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16,4 + (13,2 +10,6) + 4,8 =
16,4+ 13,2+10,6 +4,8 =

= (16,4 +10,6) + (13,2 +4,8) =
27 + 18 =45.




«I[IPEACTABBTE UNC/AO
13,507 B BUAE CYMMDbI TAK,
YTObbI B OAHOM N3 CAAT'AEMbIX
B PA3PAAE
AECATUTDBICIAYHDBIX CTOAAA LINIDPA 4»:
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Vimeaoco mpu kycxa mamepuu. B nepsom Kycxe oviro 19,4 M,

60 61MOPOM — HA 5,8 M 00AbULE, HeM 6 NEPEOM, A 6 MPembeM KycKe
0vir0 Ha 1,2 m borvute, uem 60 61mMopom. CKOALKO Mempos
mamepuu 0bLAO 6 mpex Kyckax emecme?

Ha 5,8 m Ha 1,2 M
’ ’ =)

1) 19,4+5,8=25,2(M) - BO BTOPOM KYCKe.
2) 25,2+1,2=26,4(M) - B TpeTbeM KyCKe.
3) 19,4+25,2+26,4=71(M) BCcero B Tpex KycCKax.

Ortset: 71 MmeTp.




MaTteMmaTmnuyeckmui1 AMKTAHT.

BrirmoaHmTEe A€MMCTBUS:

a) 12,725+2,698

0) 312+1,275

B) 5,343+5,029

r) 24,398+4,41

2) 7,26+(1,5+3,507)

e) (319,02+35,019)+1,86

BreirtoaHmTE A€M1CTBIS:

a) 13,315+3,746

6) 213+3,275

B) 7,246+7,015
r)31,429+3,31

2) 8,24+(2,7+4,208)

e) (421,03+36,035)+2,73




OMad.

I Ipnaymats aBe 3agauu Ha
CAOXKeHVe AeCATUYIHBIX APOODer.




